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SAMA Navitas praznovala 4. obletnico delovanja

Posted by Jure on oktober 12th, 2011

Podjetje SAMA Navitas s Prevorja je 7. oktobra 2011 obeležilo 4. obletnico

delovanja s slovesnostjo na Gradu Planina na Kozjanskem. Na praznovanje

so povabili poslovne partnerje iz Slovenije, bližnje sodelavce in ostale

podpornike, s katerimi podjetje tesno sodeluje.

Praznovanje so zaradi dežja, med katerim je padel celo prvi letošnji sneg, iz

grajskega parka prestavili v grajsko kaščo, kjer so goste postregli z obilno jedačo

in pijačo, kot se na Kozjanskem spodobi. Direktorica podjetja SAMA Navitas

Aleksandra Borštnar Maček je zbranim na kratko predstavila glavne dejavnosti

podjetja in načrtovane novosti. V tem letu so podjetju prinesli kar 40% prihodkov

mednarodni jezikovni tabori za otroke Guzajeva poletna pustolovščina na deželi,

katere je letos obiskalo kar 42 odstotkov več otrok kot lani, in kar 10% jih je prišlo

iz tujine. V naslednjem letu si bodo prizadevali pridobiti še več tujih otrok na tabore, že letošnjo zimo pa bodo imeli otroci možnost prvič

doživeti Guzajevo zimsko pustolovščino v Kozjanskem raju.

Prevajanje in poučevanje tujih

jezikov odrasle prinašata podjetju skupaj okoli 55

odstotkov prihodkov , medtem ko eno- ali večdnevni

izleti po Kozjanskem za odrasle in otroke ustvarjajo

podjetju še vedno več odhodkov kot prihodkov, zato

podjetje poziva predstavnike občin na Kozjanskem in

odgovorne na TIC-ih k večji podpori turističnih

produktov na tem območju, saj so v podjetju

zasnovali privlačne turistične programe za doživetje

kulturne in naravne dediščine v neokrnjeni naravi

Kozjanskega. Mačkova je tudi na kratko predstavila

projekt Večjezični informativno-turistični portal o

Guzaju, ki so ga septembra začeli izvajati v

partnerstvu s KS Prevorje in želijo v okviru spletnega

portala www.guzaj.si  zbrati

obstoječa gradiva o Guzaju in jih predstaviti širši

javnosti v štirih jezikih na sodoben medijski način.

 

 

 

Hkrati pa je portal namenjen tudi brezplačni

predstavitvi in promociji turističnih produktov, vezanih

na razbojnika Guzaja in Kozjansko. Na omenjenem

srečanju so lahko gostje »okusili« primer doživetega

turističnega programa. Zbrane je namreč s kratko

predstavitvijo Planine in s čudovitim petjem najprej

očarala Mateja Bobek, nato pa še Alojz Oprešnik v

vlogi razbojnika Guzaja, ki je iskal nove pajdaše za

svojo druščino in kar štirje kandidati so se pomerili v metanju zlatnikov in zabijanju žebljev. Na koncu uradnega dela je zbrane nagovoril tudi

bivši direktor Kozjanskega parka Ivo Trošt, ki je še vedno zvesti podpornik kozjanskih entuziastov.
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